



GYERMEKEINK DIGITÁLIS VILÁGA

— ONLINE TIPPEK SZÜLŐKNEK —

ONLINE ISMERŐSÖK

Segítsünk gyermekünknek megszerezni a tudást és elsajátítani a szociális képességet ahhoz, hogy megfelelő döntéseket hozhasson az online módon megismert emberekről.

1 TÚL SZÉP, HOGY IGAZ LEGYEN!

Figyelmeztessük gyermekeinket a túlzottan barátságos emberekre, akik pl. pont ugyanazokat a zenétet, filmeket, színészeket szeretik, mint a gyermek. Az online zaklató célja, hogy megszerezze a gyermek bizalmát. Ezért a zaklatók először nagyon kedvesek lesznek a gyermekhez, és gyakran úgy tesznek, mintha a „lelki társaik” lennének.

2 KÖVETKEZETLENSÉGEK AZ ISMERŐSÖK TÖRTÉNETEIBEN

Figyelmeztessük a gyermekeket az online ismerősök történeteiben észlelt következetlenségekre. Például nagyon kell vigyázniuk, ha valamelyik online ismerősükről hirtelen kiderül, hogy sokkal idősebbek, mint mondták. Ebben az esetben a legjobb, ha a gyermek minden kapcsolatot megszakít vele.

3 HALLGASSUNK AZ ÖSZTÖNEINKRE

Ha a gyermeknek a legcsekélyebb kétsége is van, ne habozzon szólani egy felnőttnek, akiben megbízik.

4 A SZEX ÉRZÉKENY TÉMÁJA

A kutatások szerint azok a tizenévesek, akik idegenekkel a szexről beszélgetnek online, nagyobb valószínűséggel kerülnek kapcsolatba zaklatókkal. Ezek a zaklatók általában úgy próbálják a gyermekek gátlásait megszüntetni, hogy fokozatosan szexuális tartalmat visznek a beszélgetésbe. Mondjuk meg gyermekeinknek, hogy ha idegenek online bármiféle szexuális tartalmú beszélgetést kezdeményeznek, azonnal szóljanak egy felnőttnek, és hagyják abba a beszélgetést.

5 MONDD EL EGY FELNŐTTNEK, AKIBEN MEGBÍZOL

Biztosítsuk gyermekeinket, hogy mindig fordulhatnak hozzánk vagy egy másik felnőtthez, akiben megbíznak, ha fenyegetve érzik magukat, vagy valami kellemetlenség érte őket online. **Segítsünk nekik jelenteni bármilyen aggodalmat a rendőrségnek vagy a kérdéses honlapnak.**

6 TALÁLKOZÁS AZ ONLINE ISMERŐSÖKKEL OFFLINE – ÁLLÍTSUK FEL A SZABÁLYOKAT

Mielőtt gyermekünk a valóságban először szeretne találkozni online ismerőseivel, egyezzzünk meg szigorú szabályokban. **Töltse le a „találkozás idegenekkel” tippeket.**

TÖBB INFORMÁCIÓRA VAN SZÜKSÉGE?

OnGuard Online:

www.onguardonline.gov

INHOPE:

www.inhope.org

Tudjon meg többet az Insafe hálózatról:

www.saferinternet.org

www.saferinternet.hu

